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Nouvelle société d’État régie par le Conseil du Trésor pour l’apprentissage à distance : Saskatchewan Distance Learning Corporation 

Le gouvernement de la Saskatchewan a établi une nouvelle société d’État régie par le Conseil du Trésor pour encadrer la formation en ligne centralisée dans la province à grâce à l’acquisition prévue du centre d’apprentissage à distance (Distance Learning Centre - DLC) de la division scolaire Sun West.

Le DLC, dorénavant nommé Saskatchewan Distance Learning Corporation, servira de bureau central et de carrefour principal de la formation en ligne dans la province. 

[bookmark: _Hlk120109246]« Le DLC est déjà bien établi et peut compter sur un personnel qualifié, une technologie robuste et une myriade de formations pouvant servir de base préexistante pour la mise en place du modèle centralisé », a déclaré Dustin Duncan, ministre de l’Éducation. « Cette acquisition garantit l’accès à une éducation en ligne de haute qualité pour tous les élèves, quel que soit leur lieu de résidence en Saskatchewan. »

La plateforme de ce centre d’apprentissage à distance offre actuellement au-delà de 180 cours en ligne de la maternelle à la 12e année, y compris plus de 70 cours au choix de niveau secondaire. Le centre procure aussi des ressources pédagogiques prêtes à utiliser par les élèves et les enseignants, y compris des vidéos éducatives et des plans de cours.

Les élèves qui fréquenteront la nouvelle école en ligne continueront d’avoir accès à leur division scolaire locale pour bénéficier du programme de formation en conduite automobile, des cérémonies de remise des diplômes et des activités parascolaires. 

Tous les élèves de la Saskatchewan auront accès au DLC et comme c’est le cas en Saskatchewan pour l’apprentissage en classe, l’éducation y sera gratuite. On s’attend à ce que la plupart des élèves participants proviennent des divisions scolaires publiques, mais les divisions scolaires séparées, le Conseil des écoles fransaskoises et les écoles indépendantes qualifiées pourront continuer d’être en mesure d’offrir l’apprentissage en ligne au moyen d’un processus de demande auprès du ministère de l’Éducation. Ce processus veillera à ce qu’un cadre provincial d’assurance de la qualité soit respecté.

Darren Gasper est en prêt de service de la division scolaire Sun West afin de superviser les travaux visant à déterminer la nouvelle structure opérationnelle d’apprentissage en ligne de la nouvelle école provinciale. M. Gasper est actuellement surintendant de la division scolaire Sun West, compte plus de 22 années d’expérience dans le secteur de l’éducation et a joué un rôle de premier plan au sein du Sun West DLC au cours des neuf dernières années. 
  
[bookmark: _Hlk120109164][bookmark: _Hlk120109747][bookmark: _Hlk120109350]Le bureau principal de cette école en ligne provinciale sera situé à Kenaston et des bureaux satellites seront établis à d’autres endroits dans la province. Cet hiver, les enseignantes et les enseignants, peu importe où ils demeurent, auront des possibilités d’emplois pour travailler dans cette école en ligne. Le début des inscriptions des élèves est également prévu pour cet hiver.

Pour obtenir des renseignements sur la nouvelle école en ligne, consultez le www.saskatchewan.ca/residents/education-and-learning/prek-12-education-early-learning-and-schools/online-learning 
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